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ИЗВЕШТАЈ НА НЕЗАВИСНИОТ РЕВИЗОР 
 
ДО  

Акционерите на Осигурително брокерско друштво 

ДЕЛТА ИНС БРОКЕР АД Скопје 

Ул. Максим Горки бр.16-3 Скопје- Центар Центар 

 

Извештај за финансиските извештаи 

Ние извршивме ревизија на приложените финансиски извештаи на Осигурирителното брокерско 

друштво  ДЕЛТА ИНС БРОКЕР АД Скопје (во понатамошниот текст: “Друштвото”), коишто го 

вклучуваат Извештајот за финансиска состојба на ден 31.12.2022 година, Извештајот за сеопфатна 

добивка, Извештајот за парични текови како и Извештајот за промени во главнината, за годината 

којашто завршува тогаш, како и прегледот на значајните сметководствени политики и останати 

белешки.  

 

Одговорност на раководството за финансиските извештаи  

Раководството е одговорно за подготвување и објективно презентирање на овие финансиски 
извештаи во согласност со сметководствените стандарди прифатени во Република Северна 
Македонија и интерна контрола за која раководството смета дека е неопходна за подготвување на 
финансиските извештаи кои не содржат материјално погрешно прикажување без разлика дали тоа 
е резултат на измама или грешка. 
 
Одговорност на ревизорот 

Наша одговорност е да изразиме мислење за овие финансиски извештаи врз основа на нашата 

ревизија. Ние ја спроведовме нашата ревизија во согласност со Законот за ревизија на Република 

Македонија и Меѓународните стандарди за ревизија прифатени во Република Македонија. Овие 

стандарди бараат да ги почитуваме етичките барања и да ја планираме и извршиме ревизијата 

кој ќе ни овозможи да добиеме разумно уверување дека финансиските извештаи се ослободени 

од материјално погрешно прикажување. 

Ревизијата вклучува извршување на постапки за прибавување на ревизорски докази за износите 

и обелоденувањата во финансиските извештаи. Избраните постапки зависат од расудувањето 

на ревизорот, вклучувајќи ја и проценката на ризиците од значајно погрешно прикажување во 

финансиските извештаи, настанато како резултат на измама или грешка. При проценувањето на 

овие ризици, ревизорот ја разгледува интерната контрола релевантна за подготвувањето и 

објективното презентирање на финансиските извештаи на Друштвото со цел дизајнирање на 

ревизорски постапки коишто се соодветни на околностите, но не за цел на изразување на 

мислење за ефективноста на интерната контрола на Друштвото. 

Ревизијата, исто така, вклучува и оценка за соодветноста на користените сметководствени 

политики и на разумноста на сметководствените проценки направени од страна на 

раководството, како и оценка на севкупното презентирање на финансиските извештаи.  

Ние веруваме дека ревизорските докази коишто ги имаме прибавено се достатни и соодветни за 

да обезбедат основа за нашето ревизорско мислење. 
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Мислење 
Според нашето мислење финансиските извештаи објективно ја презентираат во сите материјални 

аспекти, финансиската состојба на Осигурителното брокерско друштво ДЕЛТА ИНС БРОКЕР АД 

Скопје, на ден 31 декември 2022 година, како и на нејзината финасиска успешност и нејзините 

парични текови за годината којашто завршува тогаш во согласност со сметководствените стандарди 

прифатени во Република Северна Македонија. 

 

Извештај за други правни и регулативни барања 

Менаџментот на друштвото е, исто така, одговорен за подготвување на годишниот извештај за 

работата во согласност со член 384 од Законот за трговски друштва (“Службен весник на РСМ 

бр.28/2004...215/2021”).  

Наша одговорност е да изразиме мислење за конзистентност на Годишниот извештај, со 
историските финансиски информации објавени во годишната сметка и поединечните финансиски 
извештаи на Друштвото со состојба на и за годината која завршува на 31 декември 2022 година, во 
согласност со МСР 720, како и во согласност со барањата на член 34, став 1 точка д) од Законот за 
Ревизија (“Службен весник на РСМ бр.158/2010...83/2018”). 
Наше мислење е дека, историските финансиски информации изнесени во Годишниот извештај за 
работењето на Друштвото со состојба на и за годината што завршува на 31 декември 2022 година, 
се конзистентни, во сите материјални аспекти, со информациите објавени во годишната сметка и 
поединечните финансиски извештаи на Друштвото со состојба на и за годината која завршува на 31 
декември 2022 година. 
 

 
Скопје, 06.03.2022 година                             РЕВИЗИЈА КОСТЕСКИ Скопје 
     Овластен ревизор Управител 

   Горан Костески  Горан Костески 
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1. ИЗВЕШТАЈ ЗА СЕОПФАТНА ДОБИВКА 
 
За период 01.01.2022- 31.12.2022 година   
 

  Во илјади денари 

 Белешка 2022 2021 

    

Приходи од работење    

Приходи од продажба 5 5.573 4.464 

Останати приходи 6 / / 

Вкупно приходи од работење  5.573 4.464 

    

Расходи од работење    

Трошоци за суровини и материјали 7 184 154 

Услуги со карактер на материјални трошоци 8 240 126 

Останати трошоци од работење 9 1.115 1.037 

Трошоци за вработени 10 1.184 1.062 

Амортизација на материјални и 

нематеријални средства 

11 24 20 

Вредносно усогласување, обезвреднување 

на нетековните средства 

12 / 67 

Вредносно усогласување, обезвреднување 

на тековните средства 

13 189 / 

Вкупно расходи од работење  2.936 2.466 

    

Финансиски приходи 14 61 33 

    

Добивка (загуба) од финансико работење 15 61 33 

    

Добовка од редовно работење  2.698 2.031 

Данок на добивка  (56) (45) 

    

Нето добивка (загуба) за периодот  2.642 1.986 

 
 

Белешките конфинансиски извештаи се интегрален дел од овие финасиски извештаи и треба да 
се читаат во врска со истите 

Финансиски извештаи прикажани на страниците 4 до 26 беа прифатени и одобрени од 
раководството на Друштвото на 24.02.2023 
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